

時評

積極投下手中票 共畫最大同心圓

全國政協副主席、國務院港澳辦主任夏寶龍昨在《香港參與國家改革開放志》出版典禮暨《粵港澳大灣區志》合作備忘錄簽署儀式上發表視頻致辭...

有力反駁了外間種種無端質疑和偏見。衆所周知，香港人有着深厚的愛國主義傳統，包括早於被英國佔領初期，新界鄉民便曾對殖民者進行浴血抵抗...

入，不會重演「拉布」、「攪炒」鬧劇。以公平競爭的方式選出的新屆立法會，將在全面落實「愛國者治港」原則的大前提下積極發力...

夏寶龍講話傳遞的信息很清楚明確，廓清了種種迷思，以無可辯駁的事實講明了新選舉制度及其實踐的先進性、民主性、利民性...

積極投票 支持立法會選舉

青海省政協委員、香港政協青年聯會常務副主席 沈慧林

落筆之際，2021年立法會選舉正進行得如火如荼，今年共有153名來自不同政團、職業和界別的人士參選...

實在令人感到欣慰。現時地區直選只有20席情況下，部分選區的競爭將會更加激烈，因此諸位候選人已在區內積極開展選舉活動...

家爭鳴的良性競爭，立法會的議案預期會變得更多元。本人從事工業及品牌零售十年，深深感受到過往兩年的營商環境何等險峻...

三、發揮優勢，聯通內外；把握「一帶一路」及「十四五」規劃發展機遇，在以內地大循環為主體，透過內地、國際雙循環促進內地經濟發展...

學習憲法與基本法事不宜遲

鄭赤瑛

法國大革命舉世聞名，起因是因為法皇路易十六將王權極端化所造成。法國作為近代「民族國家」的首創者之一，也是將國家憲制化的先行者...

平穩過渡，維持既有的安定繁榮，最根本的原因是中國採用國家憲法來向各方保證：中國恢復對香港行使主權後，以國家憲法第31條授權制定香港特區基本法...

跳，馬照跑」一切生活習慣不受影響，港人飲水思源，要感激的是國家憲法與其授權的基本法。中國文化很強調：感恩圖報，不能忘恩負義...

從來都不要求學生學習國家憲法和基本法。這一來，學生的心腦中，沒有認識基本法與愛護國家憲法。由此可見，單是針對教育界，此時提出學習國家憲法和基本法，是很有必要的...

茶旅融合 黟縣宏潭奏響綠色振興「奮鬥曲」

宏潭鄉位於安徽黟縣西北部，距縣城37公里。全鄉地形呈「U」字形，境內有省級自然保護區、國家森林公園五溪山...

發展戰略，景區知名度和影響力進一步提升。「我是從網上看到五溪山杜鵑花盛開的美麗景色慕名而來，但沒想到這裏的杜鵑花比照片上的還要漂亮...

唐飛鵬介紹，宏潭鄉將以「一茶、兩山、三水、四向、多點」的總體思路，將鄉域範圍整體打造以五溪山品牌茶產業和體驗式生態旅遊產業為主導...

依照「十四五」規劃，黟縣宏潭鄉未來五年將實現「聚變」。預計到2025年，農民人均純收入實現2萬元。社會不斷進步，各項事業全面發展...

自然資源豐富 生態環境優異 宏潭鄉四季分明，自然資源豐富，除林、竹、糧、茶外，還盛產五溪山毛峰、宏潭豆腐乳、靈芝、食用菌、筍乾等農副特產品...

五溪山納入「大黃山國家公園」 以五溪山景區和旅遊扶貧村為側重點，以宏楊、竹余兩大盆地為基本本面，宏潭鄉打造「V」字形全域旅游新業態...

特色產業引領山鄉「聚變」 宏潭鄉將以「一茶、兩山、三水、四向、多點」的總體思路，將鄉域範圍整體打造以五溪山品牌茶產業和體驗式生態旅遊產業為主導...

打響五溪山茶葉品牌 關於茶產業，宏潭鄉明確提出，主推有機茶葉核心區，借勢連續18年有機認證、首屆長三角名茶評比五星金獎頭銜...



推進茶園綠色防控，打響五溪山茶葉品牌。「不事山外」度假酒店 斯柯達SCP 格蘭度黃山·黟縣公路單車賽選手騎行在宏潭楊林盤山公路上。